

## ЧИТАТЕЛЬ ПРОДОЛЖАЕТ РАЗГОВОР

Публикация Станислава Юрьевича Куняева “Жрецы и жертвы Холокоста” вызвала у наших читателей необычный для нашего времени интерес. В течение 2010 года в редакцию пришло несколько десятков различных откликов – начиная от коротких и эмоциональных до многостраничных писем и даже серьезных исторических исследований объемом в несколько печатных листов; некоторые из них в будущем могут появиться на страницах журнала.

Мы предлагаем читателям “Нашего современника” первую подачу такого рода откликов, которые мы расцениваем как естественное продолжение столь злободневного разговора, отражающего начитанность и зрелость нашего гражданского общества. Не лишне будет отметить, что в числе наших новых авторов выступают люди самых разных национальностей – русские, белорусы, выходцы из Северного Кавказа, евреи и даже потомки древних хазар.

\* \* \*

Дорогой Станислав Юрьевич!

Восхищался и не перестаю восхищаться Вашей – даже не публицистикой, а проповедью, доверительной беседой большого писателя, – одним словом, настоящей прозой, сопоставимой по жанру с “Дневником писателя” Ф. М. Достоевского, с его острыми темами, глубокими выводами, русским чувством. Не говорю уж об аргументированности, новых фактах: важно, что рядом с ними дышит поэтическая душа, полная эмоций, ассоциаций, литературных образов, а это ещё доказательнее. Чувство оптимизма, охватывающее при чтении любой Вашей публикации, ощущение битвы и победы, торжества добра над злом; неожиданные штрихи, бьющие не в бровь, а в глаз, неповторимый юмор (лучшее оружие против “ветхозаветных” персонажей) – это почерк большого художника, этого так не хватает в наше время столь многим. Вот отчего Ваша оценка моего скромного труда – особая честь и высшая похвала для меня.

Конечно, мы всей семьёй уже читали – и “Стас уполномочен заявить”, и “Шляхта и мы” – ещё при публикации в “Нашем современнике”; помню, ждали с тем же нетерпением, с каким ждём теперь каждый номер со “Жрецами и жертвами Холокоста”. Но как отрадно перечитать всё это в книгах, да ещё подписанных Вашей рукой! К тому же супруга как раз искала “Шляхту” в книжных магазинах именно как книгу, и не могла найти...

“Жрецы и жертвы Холокоста” обещают стать лучшим (если позволительно так говорить) Вашим произведением. Именно такой беседы, такого разговора, такого всеохватного анализа тема и заслуживает. А образы, характеры! В “Жрецах” вижу движение от конкретных образов – к собирательным, от имён собственных – к нарицательным. Ловлю себя на мысли, будто это уже было со мной, будто встречал, видел в своей жизни: и эту “беззащитную” журналистку самой прогрессивной национальности (которая потом ещё ох как покажет себя, ох как заблагодарит!), и громилу-прибалта, у которого щёлкнул в голове какой-то генетический тумблер, и он идёт, ничего не замечая, сте-

реть в порошок милые, прогрессивные черты... Типажи выписаны ярко, при том, что в большинстве это “мёртвые души”, — они не залиты с размаху чёрной краской, в них, как и у гоголевских “душ”, много человеческого. Подобно Ч. Диккенсу, автор не боится являть публике и самых закоренелых злодеев во всей их “красе”: порочность их побеждается лучами остроумнейшей сатиры. Главное же, разговор об этих (анти)героях новой русской действительности давно назрел, т. к. они, по выражению Л. Н. Гумилёва, “кишат”, и не замечать их — значит не быть писателем-реалистом. Конечно, известные круги до конца света будут ненавидеть Диккенса за его Феджина в “Оливере Твисте”, но писатель честен перед Богом и собой, он исполнил долг: показал обличье, манеры, уловки, обиталища — и генезис, и национальность организаторов английской преступной среды. Так и автор “Жрецов и жертв Холокоста” следует законам правды и реализма, живописуя факты современной жизни христианских народов с прихлынувшим в неё иноверческим элементом. Погружая читателя подчас в бездны, он абсолютно правомерно дистанцируется от своих антигероев, как Гулливер от лилипутов, и даёт им верный диагноз. Вот списывают друг у друга “холокостные плачи” верхи российской демократии во главе с Матвиенко, и, помимо лицемерия и флюгерности, мы видим откровенную “троечность”, серость недоучек; а вот маршируют эсэсовцы — но что-то до боли знакомое в лицах: в карих или слиском уж голубых глазах “нацистов”. “Память”, РНЕ, НБП... Как жадно, совсем по Розанову, вынюхивают они кровь и всё, что с нею связано. И сколько ещё “неонацистов”, “русских фашистов”, “черносотенцев” самой прогрессивной национальности готовы встать сегодня в строй (не на фронт, конечно), чуть только запахнет жареным! Будут и в рясах — вроде любителя Власова “отца” Георгия Митрофанова. И он, увы, не одинок: массовая мимикрия уже началась, как в средневековой Испании. Долго, долго ещё мужику чесать лоб и разгадывать этих “батюшек”... Однако диагноз “кусания себя за хвост”, самопожирания — абсолютно верный и обнадеживающий.

**И. Ф. Прийма**  
С. Петербург

\* \* \*

...”У Израиля есть неплохие наработки в деле поиска и ликвидации нацистских преступников. Может быть, этим опытом Израиль поделится с Россией, чтобы она могла эффективно бороться с фальсификаторами истории?” — пошутил вице-президент Центра политических технологий Сергей Михеев.

Настроившись на более серьёзный лад, эксперт предположил, что поводом для данного заявления могла стать набирающая в последнее время силу тенденция пересмотра трактовок некоторых эпизодов Второй мировой войны. Особенно она заметна в странах Восточной Европы. “Это не может не тревожить Израиль. У Москвы этот тренд тоже вызывает беспокойство. Поэтому здесь есть точка для соприкосновения интересов двух стран”, — сказал Михеев (GZT.RU).

“Антисемит Степан Бандера недавно был объявлен героем Украины. Но что-то Израиль не спешит вводить санкции против Киева или рвать с ним отношения”, — напомнил политолог.

В Палестине, где в годы Второй Мировой войны уже существовала значительная еврейская (только частью — иудейская) община, жизнь шла своим чередом. Евреи воевали с арабами за землю, а с англичанами, кому принадлежала подмандатная Палестина — за независимость. Сейчас апологеты Холокоста талдычат нам, что палестинские евреи разделились на сторонников борьбы с Англией и сторонников временного перемирия — пока та воюет с нацистами, но... Стоит взглянуть на культуру: книги, пьесы, постановки. Ни слова о том, что сейчас “русские” евреи называют “Трагедией” с большой буквы. И ещё несколько лет после окончания войны никто и не хотел вспоминать, что, мол, в лагерях в войну погибло множество евреев. Возможно, этот небольшой факт только подтверждает слова некоторых исследователей о том, что еврейству вообще, т. е. мировому еврейству, было большей частью на-

плевать на тех, кто отказался эмигрировать из Рейха: “Не хотите строить Израиль — и чёрт с вами!”

**Ярославна** (интернет)

\* \* \*

С 1 по 6 номер за 2010 год журнал “Наш современник” публикует книгу Станислава Куняева “Жрецы и жертвы Холокоста”. Прodelана вдумчивая, кропотливая, аргументированная работа, все факты подтверждены цитатами из серьёзных источников. Это — исторический материал.

**М. Шамсутдинова**  
Москва

\* \* \*

Твою работу я с большим интересом прочитал. Книге этой суждено будет стать настольной для всех, кто захочет узнать подлинную правду о Холокосте. Ты подвигнул меня на то, что я стал перечитывать, а вернее, читать заново Ветхий завет. Нужна бы ещё одна книга о “холокосте” репрессий 30–40-х годов. В. Кожин писал об этом. Но нужна отдельная книга со всеми доказательствами и цифрами. Среди так называемых репрессированных добрая половина тех, кто прежде как раз и занимался репрессиями. К примеру, был такой деятель и в Воронеже, пересаженный почти всю партийную элиту. После его перевели в Днепропетровск и там самого посадили. Он что — тоже репрессированный? Кроме тебя, написать такую книгу некому.

Посылаю тебе фотографию Юры Беличенко и его жены Валентины, где с ними изображён злополучный Валентин Ерашов, о котором ты пишешь в главе “Фильмы и мифы”. По моим предположениям, “еврейские ноги” у Ерашова растут вот откуда. В 60-е годы почти вся писательская организация Калининграда состояла из евреев (Сергей Снегов, Вольф Долгий, Сэм Симкин и т. д.). Возглавлял же эту организацию Валентин Петрович Ерашов. Вот тогда, по-видимому, он и проникся соответствующим духом.

**И. Евсеенко, писатель**  
г. Воронеж

\* \* \*

Читаю о Холокосте и возмущаюсь... Вожди революции и советской власти до середины 30-х годов, уничтожавшие русских — это же “предки” Гербер и Брода, которые списывают эти жертвы на Сталина

*Предъявлен счёт за Холокост  
и с немцев, с их страны долг взыскан,  
но нам за русский наш погост  
пора взыскать долги с троцкистов.*

**Н. Ситников**  
г. Сочи

\* \* \*

Я сразу хочу заявить, что я не антисемит и не антиеврей. Но посмотрим, кто кого “холокостил”, в чьих руках были все властные структуры. Верхушка Рейха была из людей с еврейской кровью. Гитлеровский рейх был создан на деньги еврейских банкиров. Евреи сами себе враги и должны сами разби-

раться со своими сумасшедшими единокровниками. Обратите внимание на слова еврейского пророка Иеремии, сказанные о евреях: “Они умны на зло, а добра они делать не умеют”. Надо всем, кто считает себя христианином, понять, кого Христос считал самой большой опасностью <...> Жила-была в Сербии нормальная еврейская девочка, которую сербы спасли во время Второй мировой войны, потом из этой девочки выросла Мадлен Олбрайт, давшая команду американской авиации бомбить сербов в пух и прах.

**М. Семёнов**  
Москва

\* \* \*

Понятия “антисемитизм”, “антисемит” и “Россия”, “русский человек” несовместны по самой своей сути. Он, русский человек, по душе своей, по менталитету своему, как теперь принято говорить, подлинно и глубоко интернационален.

Я мог бы привести десятки доводов в своём отклике на яркую, убедительную, аргументированную книгу Станислава Куняева “Жрецы и жертвы Холокоста” в пользу своего, только что высказанного тезиса, но ограничусь хотя бы тремя примерами.

Я до сих пор почти во всех деталях помню великолепное южное лето 1970 года, когда я отдыхал в Доме творчества в Одессе, куда в те годы въезд, отдых и работа над рукописями были свободными и гарантированными для любого члена Союза писателей СССР, будь он хоть с Камчатки, хоть из Ленинграда.

Вот и у меня, сибирского русака, сложились там тёплые, дружеские отношения с калмыцким поэтом Тимофеем Бембеевым, даргинским писателем Ахмедханом Абу-Бакаром и украинским поэтом Василием Фольварочным. Наша дружная “четвёрка” охотно и подробно делилась друг с другом впечатлениями из своей жизни, мы рассказывали о своих родных краях (Кавказ, Калмыкия, Украина, Сибирь), проводили дружеские застолья, читали друг другу свои новые произведения – и никакого размежевания, никаких раздоров, размолвок у нас ни разу не было. Это и был настоящий советский патриотизм в писательском кругу. И я, русский человек, до сих пор, через прошедшие десятилетия, с особым теплом вспоминаю те замечательные дни в Доме творчества. Наши беседы, наши прогулки по Чёрному морю на великолепном красавце-теплоходе “Шота Руставели” – заметим, что судно, приписанное к одесскому порту, носило имя великого грузинского поэта.

Тем далёким летом, жарким днём я возвращался с Золотого пляжа. Было обеденное время, а на выходе с пляжа находился газетно-книжный киоск. Я подошёл к нему посмотреть и, возможно, что-нибудь купить.

Среди продаваемых книг я увидел новый сборник Ларисы Васильевой “Льняная луна”. Поэтессе эту я читал, ценил и захотел купить это издание. Однако был обеденный перерыв, и прямо в киоске еврейская девушка ела свой бутерброд.

Однако, увидев меня, равнодушно глядящего на книги, девушка немедленно прервала еду, открыла киоск и спросила меня, что я хочу купить?

Книга была куплена, я поблагодарил продавщицу, извинившись за то, что оторвал её от обеда.

Вы, вероятно, скажете – мелочь, пустяк, а я вот до сих пор помню этот случай, и просто негодует моя душа, всё моё существо, когда меня, русского человека, называют (могут назвать) антисемитом. Повторю – русская душа открыта всем людям, способным делать добро, отвечать на добро добром.

И после написания отклика на книгу С. Ю. Куняева “Жрецы и жертвы Холокоста” я вспомнил простое и точное определение писателя, которое годится, мне кажется, для характеристики подавляющего большинства всех нас, русских людей. С этим определением, увы, невозможно поспорить – “доверчивые гой”. И здесь мне хочется процитировать небольшую, но поразительно ёмкий отрывок из книги: *“Когда жрецы Холокоста утверждают, что он уникален, непознаваем и неповторим, что он случился в XX веке и ничего такого*

в прошлом не было и ничего подобного в грядущем уже не будет, они лукавят, обманывая доверчивых гоев, дабы ошеломить их таинственным величием новой религии, которую умом не понять и в которую можно только верить” (“Наш современник”, 2010, № 3, стр. 202).

Конечно, мне, как читателю этой замечательной книги, досадно, что этот крохотный кусочек нельзя продолжить ещё несколькими (многими, им не будет числа!) фрагментами! Ведь мои короткие заметки – всего лишь немедленный отклик на прочитанные главы книги, опубликованные в журнале “Наш современник”.

И свои заметки я закончу вполне убеждённым выводом, который я адресую всем и каждому честному и мыслящему человеку – всем живущим ныне и нашим потомкам: Эту книгу надо прочитать, продумать и помнить о том, что сказал всем нам в ней наш замечательный современник – писатель Станислав Юрьевич Куняев.

**Владимир МАКАРОВ,**  
член Союза писателей России,  
кандидат меднаук, доцент  
г. Омск

\* \* \*

Уважаемый Станислав Юрьевич!

Хотел бы обратить внимание на Ваши комментарии к высказыванию молодого Гитлера, когда он начал работать в тюрьме над своей книгой “Майн кампф”, в вашем блистательном историческом исследовании “Жрецы и жертвы Холокоста”, в сентябрьском номере “НС” № 9. На странице 149 Вы пишете, что “...он (Гитлер) резал напрапалую правду-матку, перемешивая её с грубой пропагандистской ложью...”

В приводимой далее Вами цитате, по-моему, нет “грубой пропагандистской лжи”, как Вы написали. Если Вы хотите сказать о преступной роли Гитлера в Великой Отечественной, то он и так в глазах советского народа и русских людей останется как убийца и палач народов. А вот в приведённой Вами цитате, как мне кажется, всё сплошная “голая” правда-матка. И вряд ли её можно квалифицировать как “грубая пропагандистская ложь”.

Не ради красного словца он употребил цифру 30 миллионов, которую Вы в своём комментарии называете “немыслимой”. Он начинал писать книгу в тюрьме в 1923 году, уже обладая информацией “сефарда” лорда Сиденхэма, который именно в 1923 году в своей речи, произнесённой в Палате лордов английского парламента, сказал о большевистской революции, что “...уничтожение в России под еврейским руководством более 30 миллионов христиан – это наиболее ужасное преступление в истории” (Т. Грачёва, “Проект Хазария”, с. 287). Не зря, видимо, такое поразительное совпадение в цифре 30 миллионов у полукровки фюрера и лорда-сефарда.

И никакой “немыслимой цифры” здесь нет, если Вы ещё обратитесь к работе уважаемого Вами В. Кожина “Тайна 37-го” (с. 64), где он приводит официальные статистические данные троцкистского правительства, понимая, насколько они занижены: “...Понятно, что из 37,5 миллиона людей, умерших за первое десятилетие после 1917 года (не считая детей до 10 лет), многие ушли из жизни в силу “естественной” смертности, но около 20 миллионов были жертвами Революции (во всём объёме этого явления). Даже по официальной статистике, к концу 1922 года в стране было 7 миллионов (!) беспризорных – то есть лишившихся обоих родителей – детей...”. Если сделать статистическую поправку на “коэффициент лжи” троцкистов, то и у Кожина будет 30 миллионов.

Совсем недавно мне попала в руки книга “Вторая мировая – Великая Отечественная”, Н. Ставров, Москва-2006. В первом томе на стр. 93 я нахожу ещё раз подтверждающие цифры – 29,5 млн человек за период 1918–1923.

А Вы говорите “немыслимо”!

По поводу второго вашего утверждения о том, что Гитлер перепутал Германию с Россией, мне кажется, что это наше незнание информации, которой

располагал Гитлер. Некоторая “наша” неточность: Гитлер знал, что говорил. Потому, что “биржевые бандиты” составляли основное ядро “новой власти”, которая расплачивалась за границей горстями бриллиантов, изъятых у убиенной русской цивилизации. И нет никакой разницы между “биржевыми бандитами” и “пламенными революционерами”, руководимыми бешеной религиозной ненавистью к русскому православию.

И последнее. Может, правильно было бы Вам, как историку, глубоко изучившему материалы русских и зарубежных авторов и решившемуся поднять такую сложную и табуированную тему, — так же, как Семён Файн из Нью-Йорка, предъявить еврейскому миру счёт за геноцид 30 миллионов русских православных христиан, уничтоженных “под еврейским руководством” в период Гражданской войны в России 1918–1923 гг.

Или такая постановка вопроса никому в мире непосильна?

**P. S.** Пока готовил Вам маленькую заметку, подоспел № 10 “НС” (стр. 155–156), где Вы в стихотворной форме дали ответ “о предъявлении счетов за геноцид русских”:

*...Я вспомнил про русскую долю, которая мне суждена, —  
Смирять озверевшую волю, коль кровопролитна она.  
Очнитесь! Я старую рану не стану при всех растравлять,  
И как не печалью, — не стану свой счёт никому предъявлять.  
Мы павших своих не считали, мы кровную месть не блюди  
И только поэтому стали последней надеждой земли...*

Конечно, понимаю, что ответ Ваш дан в поэтической, очень красивой, полновесной концепции “истинного православия”. Я тоже хочу стать православным. Но православные прощают врагов своих, но не Божьих.

Хотите, чтобы “последняя надежда земли” ушла в небытие, не сопротивляясь русофобской мафии? А в пример ставите палестинских арабов? Странная позиция, не правда ли, Станислав Юрьевич?

Или я во что-то не посвящён, или просто “провинциал” не в теме?

**М. Терентьев**  
г. Миасс

\* \* \*

Здравствуйте, Станислав Юрьевич!

Прежде читал ряд Ваших очерков. И вот пришёл новый номер “Нашего современника”, начало Вашего материала о “Холокосте” (почему-то все пишут об этой провокации с большой буквы?!). Тема эта не может оставить равнодушным любого совестливого человека, особенно русского. Нынче, слава Богу, стали говорить на эту тему более открыто. Не все, конечно. “Страх иудейский” ещё живёт и процветает с двадцатых годов... Спасибо за Вашу неустранимость!

Готовлю к изданию вторую книгу о русской эмиграции в Венесуэле. В уцелевших старых бумагах мне попалась статья американского журналиста Ховарда Рэнда, в которой он описывает прибытие малого народа на земли Палестины в 1948 году и то, чем они там занялись. Сразу учинили бойню арабов, расширяя жизненное пространство, превзойдя в своих жестокостях гитлеровцев.

В “Волшебном круге” привожу выписки из газетного материала Х. Рэнда (стр. 33–35). Бесчинства эти миру известны, но документальное свидетельство может быть, Вам не попадалось. Газета выходила в Аргентине.

Посылаю Вам на память свою книгу: только что вышла. Предыдущую, “Огненный крест”, посылал ранее и получал от Вас письмо и ответный подарок — “Поэзия. Судьба. Россия”. Спасибо!

Ну, а в Венесуэле после свержения “диктатора” Переса Хименеса они тоже поработали. Чавесу приходится сейчас разгрести плоды этой деятельности... Всего Вам доброго.

**Н. Денисов**  
Тюмень

\* \* \*

Спасибо огромное за Ваш журнал, за Ваше бесстрашное произведение о “Жрецах...”

Да возвеличится Россия, да сгинут наши имена!

С глубочайшим почтением

**В. Посохов**  
г. Вейделевка

\* \* \*

Уважаемый Станислав Юрьевич!

С большим волнением и интересом я прочитала Вашу публикацию в журнале “Наш современник” “Жрецы и жертвы Холокоста”, которая меня тронула до глубины души.

Прежде всего я хочу Вам сказать огромное спасибо за “Брызги шампанского”.

Я, Силкина (Полоцкая) Зинаида Ароновна, 1941 г., педагог. Образование высшее – Минский пединститут, факультет дошкольной педагогики и психологии. Пионервожатая, воспитатель, заведующая детским садом, методист райгороно. Сейчас руковожу литературным объединением “Лира” Красноармейского РДК.

Моя мама была учителем начальных классов. До войны в Крыму (Джанкой) она окончила еврейскую семилетку. Учась в Москве, посещала еврейские театры. А в моём возрасте в нашей еврейской общине (она была создана в 1999 г.) никто не знает еврейского языка. Отец мой погиб в 1943 г. под Колпино. В 1950 г. было перемещение учителей из Восточной (Гомельская обл.) в Западную Белоруссию. Она вторично вышла замуж. Отчим тоже участник войны, был редактором районной газеты. Отчим понимал по-еврейски, но разговаривать не умел. Да и тогда нигде почти не звучала еврейская речь. Евреи ассимилировались. Так что всё то, что Вы пишете о Западной Белоруссии – я всё испытала на себе.

Я хочу рассказать Вам о том, что 21–26 октября 1999 г. в г. Саратове проходили Дни Швеции. Шведское правительство устроило презентацию книги Е. Эйнхорна “Избранный выжить” в музее К. Федина. Сергей Викторович Штерн, переводчик и журналист, был в составе этой делегации. Представители Саратовского хеседа тоже присутствовали на этой встрече и сообщили С. В. Штерну, что в Красноармейске живёт ветеран Великой Отечественной войны Михаил Наумович Зубин, который участвовал в освобождении Польши. Сергей Штерн со своей супругой Татьяной приехали в Красноармейск и передали Михаилу Наумовичу книгу “Избранный выжить” по просьбе Ержи Эйнхорна, председателя нобелевского комитета по медицине, так как он очень хотел найти хоть кого-то из тех воинов, которые освободили его из гитлеровского концлагеря. Посылаю Вам свой материал об этом событии.

С глубоким уважением к Вам

**Зинаида Силкина**

## СПАСЁННЫЙ ИЗ ГЕТТО

... Шёл 1945 год. В застенках Ченстоховского гетто ожидали своей нелёгкой участи тысячи евреев и поляков. Судьба их была предрешена. На железнодорожной станции стояли товарные вагоны, готовые к отправке узников в Трелинку для уничтожения в газовых камерах.

Михаил уверенно вёл свой танк. Пехота и тыловые укрепления, которые шли за танками, отстали. Надо было во что бы то ни стало не дать немцам уйти. И он принимает решение: идти без поддержки пехоты на прорыв в обход отступающих немецких войск.

Немцы, испугавшись, что путь к отступлению будет отрезан, в спешке бе-

жали, побросав всё. А его подразделение, прорвав оборону, выстроилось у моста в полной боевой готовности. И вдруг танкисты увидели толпу бегущих к ним измождённых и измученных людей. Со слезами на глазах они обнимали и благодарили своих освободителей. Смешалось разногласие польской, русской, еврейской речи.

К Михаилу подошёл невысокий, среднего роста паренёк.

– Товарищ старший лейтенант, спасибо вам, – сказал он на ломаном русском языке и показал свой номер 3170, нашитый на полосатой пижаме.

– Я верил в чудо, я не хотел поддаваться панике. Если бы не вы, нас утром увезли бы в Треблинку и уничтожили. Вы спасли нам жизнь.

И кто бы мог подумать, что эта встреча в польском городе Ченстохово будет иметь продолжение?

...К небольшому домику на Октябрьской улице подъехала машина. Встречая гостей из Швеции, хозяин дома Михаил Наумович Зубин не догадывался о цели их визита. Всё объяснил Сергей Викторович Штерн, прибывший в составе шведской делегации со своей супругой, Они привезли книгу шведского врача, профессора-онколога Ержи Эйнхорна “Избранный выжить”. Как оказалось, это и был тот самый паренёк под номером 3170. На первой странице автограф: “Глубокоуважаемому Михаилу Наумовичу Зубину и его семье от автора перевода книги и от спасённого им автора – Ержи Эйнхорна”.

Михаил Наумович вспомнил тот бой, польский город Ченстохово, отчаявшихся, измученных узников, на которых невозможно было смотреть без содрогания.

О том, как сложилась жизнь польского юноши, пережившего ужасы гетто и концлагеря, написал Ержи Эйнхорн в своей книге “Избранный выжить”.

Михаил Наумович бережно листает книгу, и его внимание привлекают такие строчки. **“...Я буду всегда, до конца дней моих, с благодарностью вспоминать этих юных, смертельно уставших русских танкистов, великий русский народ, который сам, истекая кровью, переломил хребет казавшейся непобедимой немецкой армии”**. Если бы русские танкисты не успели вовремя, мир не узнал бы великого гуманиста и мыслителя Ержи Эйнхорна, спасшего от рака сотни своих пациентов.

Я присутствовала на встрече Сергея Штерна и его супруги Татьяны с семьёй Михаила Наумовича Зубина, которого, к сожалению, уже нет в живых. В семье бережно хранят книгу Ержи Эйнхорна “Избранный выжить”. И я прочитала её на одном дыхании. Моё внимание привлекла фотография из книги: колючей проволокой обнесённое гетто и старый клён. Гетто уже нет, а клён стоит на том же месте.

\* \* \*

Здравствуйте, Станислав Юрьевич. Благодарю Вас за ранее напечатанные стихи. Вы этим поднимаете мой дух. У провинциальных поэтов ведь очень мало шансов опубликоваться в столичном журнале, поэтому нам ценно любое благосклонство популярных изданий.

А ещё спасибо за разгром Холокоста. Своими статьями Вы вошли в мировую публицистику. Здорово! С нетерпением жду продолжения. Неужели народ не оценит Вашего подвига?! Все трезвые люди оценили это на “ура!”

Крепко жму Вашу мужественную руку.

**В. Андреев**  
г. Нижневартовск

\* \* \*

Отрывки из 40-страничной рукописи Е. СИНАДСКОГО “Преодолеть страшное наваждение”.

“Обратимся к числу жертв, принесённых бедными евреями на кровавый нацистский алтарь. Для этого рассмотрим динамику изменения этих цифр на примере самого крупного гитлеровского концлагеря Освенцима. 1) Там было

уничтожено 8 миллионов человек – согласно опубликованному в 1945 году сообщению французского ведомства по изучению военных преступлений. 2) 7 миллионов человек – согласно свидетельству заключённого Рафаила Фейдельсона. 3) 6 миллионов, согласно еврейскому издателю Тиберию Кремеру. 4) 5 миллионов человек, из них 4,5 млн евреев, согласно “Le Monde” от 20 апреля 1978 года. 5) 4 млн – согласно Нюрнбергскому трибуналу. 6) 3,5 млн отравленных газом – из них 95% евреи, согласно режиссёру Клоду Ланцману. 7) 3,5 млн человек отравлены газом только до 1 декабря 1943 года, согласно признанию первого коменданта Освенцима Рудольфа Гесса. 8) 2,5 млн человек, согласно свидетельству заключённого Рудольфа Врбы. 9) 2–3 млн убитых евреев и тысячи не евреев, согласно признанию эсэсовца Пери Броуда. 10) 1,5–3,5 млн евреев отравлено только между апрелем 1942 года и апрелем 1944 года, согласно заявлению одного из сионистских историков, а по совместительству “эксперта по Холокосту” Йегуды Бауэра, сделанному им в 1982 году. 11) 2 млн отравленных газом евреев, согласно свидетельству Люси Давидович. 12) 1,6 млн человек, из них 1 352 980 евреев, согласно заявлению Йегуды Бауэра, сделанному в 1989 году. 13) 1,5 млн человек согласно заявлению польского правительства, сделанному в 1995 году. 14) Около 1,125 млн человек и из них 1 млн евреев, согласно заявлению Рауля Хильберга. 15) 1–1,5 млн человек, согласно заявлению Ж.-К. Прессака, сделанному в 1989 году. 16) 800–900 тысяч человек, согласно еврейскому историку Геральду Рейтлингу. 17) 775–800 тысяч человек, из них 630 тысяч отравленных газом евреев, согласно заявлению Ж.-К. Прессака, сделанному в 1994 году.

Если подвести черту под этим фонтаном миллионов жертв, то на чём остановиться? На какой цифре? Число жертв в Освенциме всё уменьшается, а цифра “Холокоста” в 6 миллионов живёт и торжествует. Откуда она выползла? Наум Гольдман ещё в 1942 году заявил, что примерно из 8 миллионов евреев, находившихся на оккупированных фашистами территориях, уничтожено от 5 до 6 миллионов.

\* \* \*

Вот, что выяснилось на процессе эсэсовского людоеда Отто Адольфа Эйхмана: 1. “Еврейские зондеркоманды всегда нанимались для непосредственного (!) процесса (!) убийства (!), они совершали криминальные преступления, “чтобы уберечь себя от смертельной опасности”. 2. Сам Эйхман работал в самой тесной связи с Еврейским Советом. Они совместно решали, кого из евреев направлять в каждый железнодорожный состав для отправки на каторжные работы в лагеря смерти. Отбор шёл очень грамотный. На работы отправлялись неполноценные старики, старухи, дети, больные, ослабленные, слабоумные, люди без профессии. криминальный элемент, люди ненужных профессий и т. д. А остальные, здоровые, сильные, молодые, хорошо обученные, обладающие нужными профессиями мужчины и женщины отсортировывались и за небольшую мзду выкупались и отправлялись в “землю обетованную”, где из них формировались зондеркоманды Шарона и Бегина, но уже для работы с “неполноценными” арабами Палестины! 3. Далее (цитирую Ханну Арендт: “Хорошо известный факт, что в действительности работы в центрах по уничтожению находились в руках еврейских диверсионных отрядов (Гейдриха)... Они работали в газовых камерах и крематориях, они... вытаскивали золотые зубы и отрезали волосы у трупов...” 4. “В Аушвице много греческих евреев были наняты в так называемые отряды смерти, которые возглавляли работу в газовых камерах крематория”. “Судья Ятзак Равех дознал от свидетелей сопротивления, что “полиция в гетто” была орудием в руках убийц, и официально подтвердил сотрудничество юденсрат-политики с нацистами; и судья Халеви узнал от Эйхмана на перекрёстном допросе, что нацисты рассматривали это сотрудничество как основу, фундамент еврейской политики”.

**Е. Синадский,**  
Г. Москва

Из рукописи Ю. ПЕРМИНОВА “Творцы и слуги Холокоста”.

“Привлекает к себе внимание рекламная кампания, которую в апреле 2010 года начали Европейский еврейский конгресс (ЕЕК) и Всемирный еврейский конгресс (ВЕК) “в поддержку Израиля по борьбе с попытками опорочить еврейское государство”. В их декларации говорится: *“Ни к одной другой стране не относятся так, как к Израилю. Израиль демонизируют. А между тем Израиль – это единственное демократическое государство на Ближнем Востоке, где соблюдают права человека, правовые нормы, свободу вероисповедания и свободу слова”*.

Всё правильно, если учесть, что арабов там за людей не считают. Если бы израильские власти к арабскому населению Палестины относились как к людям, то не было бы ни длящийся десятилетиями войны на уничтожение коренного населения Палестины, ни всех человеческих трагедий, связанных с этой войной.

И как тут не вспомнить, что ещё праотцы сионизма объявили Палестину “страной без народа – для народа без страны”. Видимо, когда сионистские боевики полностью вырезали беззащитных и ни в чём не повинных жителей предместья Иерусалима Дейр-Ясин, они “соблюли права человека”. Классическая монография Валида Халиди “Всё, что осталось”, которая считается одним из лучших источников по истории оккупации и этнических чисток Палестины Израилем, рассказывает, как “иргунисты”, участвовавшие в резне, захватили несколько человек, поставили их на машины и парадным эскортом проехали по улицам Иерусалима под бурные “окации масс”. После этого пленников вывезли за город и расстреляли.

Халид Амайри в статье “От Дейр-Ясина до Бейт-Хануна”, опубликованной на сайте Палестинского информационного центра 13.05.2009 года, пишет: *“Несколько районов в Аль-Кудсе получили названия по названиям тех банд – Иргун и Пальмах, которые были исполнителями кровавой бойни в Дейр-Ясине. В 1951 году на месте Дейр-Ясина стали возводить больницу для душевнобольных “Кфар Шауль”, а позднее, в 1980 г., руины палестинского селения были полностью уничтожены бульдозерами, чтобы построить дорогу для другой незаконной еврейской колонии. Кладбище Дейр-Ясина было осквернено и разрушено, чтобы построить автостраду для нового сионистского поселения. И до сегодняшнего дня эта варварская модель террора и убийств осталась неизменной”*

В совместной декларации ЕЕК и ВЕК говорится: *“Сегодня, спустя 62 года с момента своего основания, Израиль всё ещё борется за то, чтобы существовать в мире и безопасности”*. Как? Стоит, видимо, повторить слова израильского военного историка Мартина ван Кревелда – автора монументального труда “Трансформация войны”, включённого в список обязательной литературы для учащихся Академии сухопутных войск США: **“Израиль должен использовать любой инцидент, который даст ему прекрасную возможность изгнать палестинцев, например, как это произошло во время резни в Дейр-Ясине в 1948 году”**.

Озабоченность двух еврейских “конгрессов” будет понятной, если обратиться к номеру газеты “American Free Press” от 12–19 апреля 2010 г., где появилась статья американского журналиста правого толка Ричарда Уокера *“Международные судебные ордера на арест правительственных служащих Израиля высшего эшелона ожидают своего часа”*.

Ричард Уокер называет виновных в участии в убийствах 1310 и ранениях более 5600 жителей Газы (в числе прочих военных преступлений) во время вторжения армии Израиля в этот палестинский район (более 90% жертв – гражданские лица): Эхуд Ольмерт, Эхуд Барак, Дорон Алмог, Габи Ашкенази, Менахем Мазуз, Ципни Ливни, бывшая израильским министром иностранных дел во время войны в Ливане и вторжения в Газу.

В статье говорится, что Интерпол уже выдал ордера на арест 27 агентов Моссаса, имеющих непосредственное отношение к недавнему планированию и совершению убийства лидера ХАМАС Махмуда аль-Мабуха в Дубае. Кстати, 22 февраля 2010 года министры иностранных дел Евросоюза осудили и назва-

ли возмутительным убийство Махмуда аль-Мабуха, которое произошло 19 января 2010 года. Это убийство свершилось вскоре после опубликования отчёта ООН, обвиняющего Израиль в военных преступлениях во время осады и вторжения в Газу, *“что делает ещё более вероятным арест военных и политиков высшего ранга, замешанных в этой операции, во время их поездок в страны, являющимися подписантами соглашения о международном трибунале”*.

Для находящихся в розыске израильтян, говорится в статье Ричарда Уокера, такие преступления заключаются в следующем: артобстрелы районов проживания населения Газы; разрушение бульдозерами домов в Палестине; незаконные аресты, допросы, содержание под стражей и пытки подозреваемых; приказы использовать фосфорные заряды против районов проживания мирного населения; неоправданное использование кластерных снарядов, разрывших фермерские поля в Ливане, и разрушение гражданской инфраструктуры *“... с целью наказать население путём лишения людей воды, электроэнергии, продуктов питания, медицинского обслуживания и канализации”*.

*“Правозащитники и их адвокаты, — пишет Ричард Уокер, — заявляют, что у них более чем достаточно доказательств, свидетельствующих о том, что Израиль несёт ответственность по всем этим уголовным правонарушениям... Ордеры (на арест. — Авт.) выданы на широкий спектр представителей Израиля, включая теперешних и бывших членов кабинета министров, руководителей спецслужб, генералов и офицеров...”*

Правда, американский журналист сетует на то, что такие ордеры не могут быть использованы в США, так как ФБР находится под политическим контролем Израиля.

И всё-таки Израиль очень серьёзно относится к международным ордерам: *“В прошлом ордеры, — говорится в статье, — были выданы в Колумбии на арест трёх израильтян, обучавших полувоенных специалистов, которые командовали “отрядами смерти”. Колумбия обвинила их в том, что они в своё время находились на службе у торговца наркотиками Пабло Эскобара. Эти ордеры пока ещё не были предъявлены обвиняемым, подобно как и многие ордеры, выданные российскими властями на арест иудеев-миллиардеров, которые используют своё российско-израильское гражданство для убежища в Израиле после ограбления ими России...”*

На самом деле таких иудеев-миллиардеров, на арест которых выданы ордеры, раз-два и обчёлся, остальные очень даже хорошо себя чувствуют как в Израиле, так и в России. Ведь не будем забывать, что нас с Израилем связывает, по словам Д. Медведева, сказанным во время встречи с Нетаньяху, *“особый состав населения”!*

Дейр-Ясин не является каким-то откровением или исключением в истории Израиля. В действительности эта резня, которую бывший израильский премьер Менахем Бегин назвал *“чудом”*, представляет собой мейнстрим образа действий сионистского общества. Блицкриг в секторе Газа весной прошлого года фактически является *“естественным”* продолжением Дейр-Ясина, Тантуры, Давайми, Кафр-Касима и других преступлений, которые израильтяне совершили против Палестины и других народов Ближнего Востока. Сионизм — официальная идеология Израиля, не может воплотиться в гуманистическую практику, поскольку её суть — это антитеза истине, справедливости, миру и человечности. *“Для сосуществования с сионизмом неевреям следует смириться с униженным статусом вечно гонимых рабов, без свободы, человеческого достоинства и без каких-либо надежд на будущее”, — говорит Халид Амайри.*

Совсем недавно так называемый хранитель тайной доктрины евреев, основатель и руководитель Международной Академии Каббалы, кандидат философских наук, профессор онтологии и теории познания Михаэль Лайтман дал в высшей степени интересное интервью в эфире телеканала *“КаббалаТВ”* (есть, оказывается, и такой, мало нам НТВ). Известный телеведущий еврейского происхождения Лев Новожёнов высказал мнение о том, что различные народы человечества находятся на разном уровне развития, приведя в пример *“преимущество в интеллектуальном и духовном развитии жителей Израйля над жителями Палестины”*. Лайтман согласился с данной точкой зрения, добавив, что евреи — богоизбранный народ и стоят выше всех народов Земли, так как выполняют миссию учителей всего человечества. Что-то подобное мы уже слышали в недавнем историческом прошлом. Это верховенство евреев, по мнению *“хранителя главной еврейской тайны”*, и является источником

антисемитизма, который будет существовать до тех пор, пока “евреи не выполнят своё божественное предназначение”.

Ну и что это за “божественное предназначение”? Итак, Второзаконие, 28:20: “И будешь господствовать над многими народами, а они над тобой господствовать не будут”; Второзаконие, 20:15: “А в городах сих народов, которых Господь, Бог твой, даёт тебе во владение, не оставляй в живых ни одной души”; Второзаконие, 14:2: “Ибо ты народ (еврейский) святой у господ, Бога твоего, и тебя избрал Господь, чтобы ты был собственным его народом из всех народов, которые на земле”.

Но есть и другие книги, более современных авторов. Одну из таких, например, издал совсем недавно, как сообщается на сайте [www.newsru.com](http://www.newsru.com). глава израильской иешивы “Од Йосеф Хай” Ицхак Шапиро, где, в частности, на вопрос: “Когда еврею разрешается убивать гоев (неевреев)?”, автор отвечает, что делать это можно практически всегда, даже если речь идёт о совсем маленьких детях.

О книге Ицхака Шапиро “Торат Мелех” (“Законы Царя”), выпущенной в поселении Ицхар, рассказывают официальные израильские СМИ (NEWSru Israel, “Maariv”, “Kol Israel”), придавая творению раввина официальный статус. Этот расистский пасквиль удостоился отзывов раввинов Ицхака Гинзбурга, Дова Лиора, Яакова Йосефа и других.

**Ю. Перминов**  
г. Омск

\* \* \*

Присоединяюсь к тем читателям “Нашего современника”, которые заявляют, что в журнале самым ценным является публицистика. Да, это правда, это глоток свежего воздуха в окружении всеобщего публицистического вранья. Ценны сведения об отношениях с Польшей, рассуждения К. Мяло, А. Казинцева и других.

Полезно, что Вы дали перечень литературы о евреях, которая в советское время была недоступна, и очень правильно Вами сказано: “Такого рода знания о гитлеровской верхушке не приветствовались в советской исторической литературе, как и тема “еврейского антисемитизма” в эпоху Третьего рейха”. Только зачем брать еврейский антисемитизм в кавычки? Но Вы искажаете историю появления евреев в Польше и западных районах Белоруссии и Украины. Вам, видимо, неизвестно, что в Киеве на Подоле синагога появилась раньше святой Софии. Видимо, Вам по душе ложные сведения А. Кестлера о том, что европейские евреи пришли с Востока. Врать не надо, уважаемый Станислав Юрьевич.

**Е. Д. Подоксин**  
г. Кострома

#### **Комментарий Ст. Куняева:**

“Ну, если вру я, то вместе со мной, признавая исторически правдивой точку зрения о хазарском происхождении восточноевропейского еврейства, врут лорд Дизраэли Биконсфильд, современный израильский профессор Шломо Занд, ну и, конечно, Артур Кестлер, и Жаботинский, и многие другие известные еврейские умы, в том числе и один из отцов сионизма Ахад Хаам (Ашер Гинцберг).”

А знаете ли Вы, что писал о происхождении восточной ветви немецких евреев известный государственный деятель Веймарской республики сефард Вальтер Ратенау в своей книге “Впечатления” (1902 г.)? “Странное зрелище! Посреди немецкой жизни — обособленный чужой человеческий тип в ярких, бросающихся в глаза нарядах, с пылкими подвижными жестами. Азиатская орда на песках Бранденбургской марки!” Надо всё-таки лучше знать историю своего племени, господин Подоксин.

\* \* \*

Главное впечатление о “Холокосте”: вся эта история, конечно, битком набита мифами, спекуляциями на мифах и откровенно спекулятивными мифами, но всё равно каждый раз душу потрясает цинизм создателей и защитников подобных мифов, цинизм смертоносный и беспощадный. Я понимаю, что публикация в июльском номере, переход совершенно на иной тон повествования, диктуется необходимостью эмоционального **“сглаживания” “болезненного” вопроса**, но всё равно мне не хватило той фактической “густоты”, которая была в предыдущих текстах. Впрочем, это впечатление сугубо личное и по большей части эмоциональное, и им можно пренебречь. Очень жду продолжения.

Тема социальной мифологии мне давно интересна в культурологическом аспекте, и ещё рядом с ней я обнаружила другую: использование театральных технологий (а я как раз ведь и преподаю сценарное мастерство) в качестве главного инструмента социальных манипуляций (“цветных революций”, в частности). Те многочисленные моменты истории, когда движителем становится не реальная потребность, и даже не идея, а просто хорошо просчитанный режиссёрский ход, имеющий своей целью спекуляцию на вполне достойных чувствах порядочных, но не очень далёких людей.

**Н. Ягодинцева.**  
Челябинск